

海口“三港”力保货车出岛 增开货车安检过磅通道 货车司机需提前预约登记车辆信息

南国都市报2月21日讯(记者 王小畅 文/图)21日下午,海口市交通运输和港航管理局、海口市公安局交警支队联合发布提示称,海口“三港”持续关注货车出岛需求,20日运输出岛货车2563辆。截至2月21日16时,当日已检票货车约1700辆,港外待渡货车约1800辆。

据介绍,为保障货车出岛需求,海口“三港”已增开货车安检过磅通道,将最大限度安排货车出岛专班船舶,有序引导货车过海,最大限度减少货车等候时间,保障民生物资过海运输畅通。

两部门提醒,请货车司机通过“琼州海峡轮渡管家”或“铁路轮渡”提前预约登记车辆信息。货车不得直接到港。请货车司机按照路面标识并服从现场交警

和工作人员引导有序排队、进港。

增设 大货车专班 新能源小汽车专班

据介绍,近日来,琼州海峡处于春运返程高峰,“三港”预约过海车辆持续高位运行。为回应社会关切,满足货车和新能源车出岛需求,进一步优化船舶运能,2月21日新海港、秀英港共增设10个大货车专班,新海港增设1个新能源小汽车专班(18时30分)。

两部门提醒,请出岛司机旅客通过“新海港”“琼州海峡轮渡管家”微信公众号预约购票。出岛旅途中,如您有任何需要,欢迎拨打0898-12345,有关部门将全力做好服务保障。



大货车排队过海。

海口龙年首场招聘会火热开场 三千多岗位吸引毕业生入场求职

南国都市报2月21日讯(记者 韩星文/图)2月21日上午,龙年首场“椰城优才·智汇海口·职在椰城”2024年春节返乡高校毕业生专场招聘会在海口市人力资源市场火热开场,103家企业携3483个岗位诚意揽才,吸引800余名高校毕业生入场求职。

招聘会现场,求职者们手握简历穿梭于各企业展位之间,认真阅览企业招聘简章,主动与企业工作者沟通交流。记者注意到,现场多家企业展位前排起长龙。当天,海南红树林旅游股份有限公司、海南罗牛山食品集团有限公司、海南椰岛(集团)股份有限公司等103家企业参会,为求职者提供网络工程师、供应链经理、生产主管、直播主播、跨境电商讲师、教师、旅游运营等3483个不同类型的岗位。

“虽然在外省读书,但毕业后的打算一直是想要回家乡发展,在海南做出一番成绩,所以趁着寒假在家,先过来看看有没有适合的岗位。”求职者小王是南昌大学食品科学与工程专业的2024届应届毕业生,计划在海口找一份质检员的工作。现场,她向椰树集团有限公司、海南罗牛山食品集团有限公司等企业投递了简历,并详细了解薪资待遇、晋升空间、职业发展等重要信息。



招聘会现场。

在小王看来,参加线下的招聘会,能在现场和多家企业面对面沟通,了解想要的信息,并进行有效的个人展示,比线上投递简历要更直观、有效。

活动结束后,不少春节返乡高校毕业生表示今年工作机会很多,希望通过此次活动在家乡找到一份心仪的工作并提升自己的面试求职技能。

据悉,3月13日上午,海口市人力资源市场还将举办第二场高校毕业生专场招聘会,为企业与高校毕业生搭建高效、便捷的沟通交流平台。

乐东安居房项目扩大申购范围

南国都市报2月21日讯(记者 张宏波)日前,记者从乐东黎族自治县获悉,为妥善解决县域符合申购条件的本省户籍居民家庭或引进人才住房问题,该县所有安居房项目将扩大申购范围。

据悉,目前,乐东在建安居房项目共4个,共建设安居房3515套,其中,已取得现房销售备案880套,未取得现房销售备案2635套;截至2023年11月30日,已摇号并销售分配432套,未售房源3083套。

根据相关文件,该县所有安居房项目申购范围将扩大至本县域内未购买过政策性住房(包括但不限于房改房、集资

合作建房、经济适用住房、限价商品住房、拆除本家庭居住的公有产权住房后安置的棚户区改造住房)和涉公单位统建商品住房,且符合申购条件的本省户籍居民家庭或引进人才家庭。

具体申购将优先满足乐东县域内基层教师和医务人员住房需求,鼓励符合条件的非基层教师和医务人员申购县域内安居房项目。申请购买安居房的本省户籍居民家庭及申请购买安居房的引进人才,均需要符合相应条件。

此外,中央和省驻县单位以及南繁科技园等各类产业园区企业职工城镇从业人员基本养老保险或者个人所得税的

缴纳地不在本县但实际在本县工作,且具备本地居民家庭或引进人才安居房申报的其他条件,可凭所在的单位出具相关证明进行申请;公开招录、公开选调、调任、转任到本县(含中央和省驻县单位)的公务员,以及通过公开招聘或组织调动等形式进入本县事业单位(含中央和省驻县单位)、法定机构的工作人员,且具备本地居民家庭或引进人才安居房申报的其他条件,可以申购1套安居房;引进人才购买安居房后,不再享受省、市县相关住房补贴政策,乐东本地就业人群(本地企业和灵活就业人员)需满足相应条件后可以申购一套安居房。

琼中行政争议调处中心揭牌成立

南国都市报2月21日讯(记者 任桐 通讯员 陈欢欢 胡洪玮)2月20日,琼中黎族苗族自治县行政争议调处中心在琼中法院揭牌成立。该中心的成立将有力推动行政争议的源头预防、前端化解和实质解决,成为解决行政争议的“快速通道”。

行政争议调处中心的成立,为行政主体和行政相对人搭建起了平等沟通的平台,满足人民群众多元、高效、便捷的解纷需求,更大程度发挥专家、律师作用,深化诉源治理,促进非诉与诉讼无缝对接。

儋州106户困难职工家庭获爱心救助

南国都市报2月21日讯(记者 梁振文)“非常感谢儋州对我的关怀,让我申请到这笔救助金。这些钱,可以为我们的生活提供很大帮助!”近日,儋州市第四中学陈老师哽咽地说。

今年33岁的陈老师家中四口人,她于2020年2月确诊胸腺恶性肿瘤,2020年4月手术后至今仍在化疗以及服用靶向药物中。此次临时救助金额为6000元。

根据儋州市总工会相关文件要求,儋州开展困难职工家庭临时救助工作,解决职工家庭因重大疾病、自然灾害、突发事件、子女上学、残疾等原因暂时陷入困境的实际困难。

经个人申请,基层工会初审、公示、上报,救助项目工作领导小组审核、入户核查以及会议研究拟定等流程,最终依据重大疾病、自然灾害、突发事件、子女上学、残疾、刚性支出等原因将106户纳入临时困难职工救助项目救助对象,并分六个档次进行救助。

此次救助资金源于市慈善总会拨付的城市困难职工救助项目资金。